
НМТ 2025: що відомо про предмети та 
формат проведення 

Майбутнім абітурієнтам важливо знати, що очікувати від НМТ 2025. Наразі відомо, що 

тести укладатимуть за чинними програмами ЗНО та їх структура буде аналогічною до 

НМТ 2024. 

Зміст та структура тестів НМТ 2025 
Усі тести НМТ 2025 укладатимуться за програмами зовнішнього незалежного 

оцінювання: 

 програма ЗНО з української мови; 

 програма ЗНО з математики; 

 програма ЗНО з історії України; 

 програма ЗНО з біології; 

 програма ЗНО з географії; 

 програма ЗНО з хімії; 

 програма ЗНО з фізики; 

 програма ЗНО з української літератури; 

 програма ЗНО з іноземних мов: англійська, німецька, французька, іспанська. 

 

Структура тестів НМТ 2025 залишиться подібною до тестів НМТ 2024. Нагадаємо, що на 

НМТ 2024 не було завдань, де потрібно давати розгорнуту відповідь, писати власне 

висловлювання чи розписувати поетапно розв’язок задач. Тести переважно були закритої 

форми, тобто з вибором однієї правильної відповіді, а також на встановлення відповідності, 

тобто «логічні пари». 

На НМТ з математики додатково були завдання відкритої форми з короткою відповіддю, 

коли учаснику потрібно було виконати числові розрахунки та записати кінцеву відповідь. 

А НМТ з історії України передбачало тести на встановлення правильної хронологічної 

послідовності, а також з вибором 3 правильних відповідей із 7 запропонованих. 

НМТ з іноземної мови крім стандартних тестових питань, містило завдання на заповнення 

пропусків у тексті з наведених варіантів. 

Більше інформації про специфіку завдань НМТ 2024 з усіх предметів, а також зразки тестів з 

відповідями ви знайдете у звіті УЦОЯО. 

 

Кількість предметів НМТ 2025 
Наразі немає офіційної інформації щодо кількості предметів НМТ 2025, та посадовці вже 

неодноразово запевняли, що модель НМТ «3+1», де 3 обов’язкові предмети та 1 предмет на 

вибір учасника, цілком виправдана. Директорка УЦОЯО Тетяна Вакуленко в інтерв'ю Освіті 

24 щодо можливих 5 предметів на НМТ зазначає: «Мені здається, що до 5 предметів для всіх 

учасників точно не готові ні вони, ні система у межах тих умов, в яких ми перебуваємо». 

Також вона підкреслила, що на НМТ має бути не менше 4 предметів. Отже, вочевидь на 

НМТ 2025 збережуть формат предметів «3+1». 

 

Як готуватися до НМТ 2025 
Для підготовки до НМТ 2025 ви можете використовувати матеріали, розміщені на сайті 

Всеукраїнської школи онлайн. Також вам стануть у пригоді й безоплатні освітні ресурси, які 

ми підібрали для вас для підготовки до кожного предмета. У наших добірках ви знайдете 

відеоуроки, вебінари, тренажери тестів, курси, подкасти, корисні застосунки. 

Вступникам 2025 варто бути готовими, що тести з української мови можуть містити завдання 

на знання правил нового правопису. 
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